a költségvetési beszámoló főbb belső
III/M.
egyezőségeit ellenőrző lap


	Ügyfél neve:
	Dátum:.

	Fordulónap: 
	Készítette: 

	Jelölje pipálással, ha meggyőződött a helyes válaszról, illetve az adott előírás betartásáról.



	Megnevezés
	Igen
	Nem

	A beszámoló kiegészítő mellékletei közül a 60. Immateriális javak, tárgyi eszközök, tartós tulajdoni részesedést jelentő befektetések, és üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba adott, vagyonkezelésbe vett eszközök értékhelyesbítésének alakulása űrlap 08. sorának 06. oszlopában szereplő érték megegyezik a 01. Mérleg űrlap 15. sor 4. oszlopában szereplő értékkel.
	
	

	A beszámoló kiegészítő mellékletei közül a 60. Immateriális javak, tárgyi eszközök, tartós tulajdoni részesedést jelentő befektetések, és üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba adott, vagyonkezelésbe vett eszközök értékhelyesbítésének alakulása űrlap 10. sorának 06. oszlopában szereplő érték megegyezik a 01. Mérleg űrlap 22. sor 4. oszlopában szereplő értékkel.
	
	

	A beszámoló kiegészítő mellékletei közül a 60. Immateriális javak, tárgyi eszközök, tartós tulajdoni részesedést jelentő befektetések, és üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba adott, vagyonkezelésbe vett eszközök értékhelyesbítésének alakulása űrlap 11. sorának 06. oszlopában szereplő érték megegyezik a 01. Mérleg űrlap 28. sor 4. oszlopában szereplő értékkel.
	
	

	Mérleg 57 sor 3. oszlop = 24 Pénzforgalom egyeztetése űrlap 03.+04. sor

                      valamint    = 29 Pénzmaradvány-kimutatás űrlap 03. sor 3. oszlop

Mérleg 57. sor 4. oszlop = 24 Pénzforgalom egyeztetése űrlap 10.+11. sor

                      valamint    = 29 Pénzmaradvány-kimutatás űrlap 03. sor 4. oszlop


	
	

	Mérleg     58. sor 3. oszlop

             + 20. sor 3. oszlop = 24. Pénzforgalom egyeztetése űrlap 01.+02. sor

Mérleg    58. sor 4. oszlop

            + 20. sor 4. oszlop = 24. Pénzforgalom egyeztetése űrlap 08.+09. sor


	
	

	Mérleg 57 sor + 58. sor + 59. sor 3. oszlop adata =

                                     24. Pénzforgalom egyeztetése űrlap 05. sor 3. oszlop adata

Mérleg 57. sor + 58. sor + 59. sor 4. oszlop adata =

                                     24. Pénzforgalom egyeztetése űrlap 12. sor 3. oszlop adata


	
	

	Mérleg 62. sor 3 - 4. oszlop   = 29. Pénzmaradvány-kimutatás08. sor 3 - 4. oszlop

            63. sor 3 - 4. oszlop   = 29. Pénzmaradvány-kimutatás09. sor 3 - 4. oszlop

            64. sor 3 - 4. oszlop   = 29. Pénzmaradvány-kimutatás010. sor 3 - 4. oszlop


	
	

	Űrlapon belüli kötelező egyezőség:

01. űrlap 06.+15.+22.+28. sor 3. oszlop = 01. űrlap 77. sor 3. oszlop

01. űrlap 06.+15.+22.+28. sor 4. oszlop = 01. űrlap 77. sor 4. oszlop


	
	

	A mérleg és más űrlapok közötti összefüggések:

Mérleg 80. sor 3 - 4. oszlop  = 29. Pénzmaradvány-kimutatás űrlap 21. sor 3 - 4. oszlop

Mérleg 81. sor 3 - 4. oszlop

         + 82. sor 3 - 4. oszlop

         + 89. sor 3 - 4. oszlop

         + 90. sor 3 - 4. oszlop   = 29. Pénzmaradvány-kimutatás űrlap 19. sor 3 - 4. oszlop

űrlapon belüli egyezőség:

 80. sor 3 - 4. oszlop adata = 20. + 57.+ 58. sor 3 - 4. oszlop adata

                                                  +(62. + 63. + 64. sor) 3 - 4. oszlop adata

                                                   -(81. + 82. + 93. sor) 3 - 4. oszlop adata

                                                   -( 128. + 129 + 130. sor) 3 - 4. oszlop adata


	
	

	Mérleg 88. sor 3 - 4. oszlop = 30. Vállalkozási maradvány-kimutatás űrlap

                                                     55. sor 3 - 4. oszlop






 valamint

                                            = 29. Pénzmaradvány-kimutatás űrlap

                                               20. sor 3 - 4. oszlop


	
	

	A mérleg összeállítását követően - a már jelzett egyeztetéseken kívül - a következő egyezőségek meglétét célszerű még a számítástechnikai feldolgozás előtt ellenőrizni:

A tartalék körre vonatkozó egyezőség: 

94. sor adata (Tartalékok összege) =

                 [20. +  51. + 54.) + (61. – 60.) + (66. – 65.)] – [104. + (134. – 131.)]

A saját tőke körre vonatkozó egyezőség: 

8 sor adata (Saját tőke összege) =

                [(30. – 20.) + 37. + 49. + 52. + 55. + 60. + 65.] – [101. + (127. – 104.) + 131.]
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